

全力打造你的时尚生活

时尚

对于即将来临的“史上最长假期”，如果你还没规划好如何度过，不妨听取这个建议：利用假期，好好美！一方面，8天假期足够完成一个美丽周期——无论美眼、减肥、美白祛斑、微整形，只要精心护理，8天后都会有所收敛；另一方面，美容院、整形机构会推出噱头十足的优惠活动，令人无法不动心。

□现代快报记者 史丽君

“用8天，换个人”

祛眼纹、眼袋

双节大聚会，眼纹眼袋怎么办？紧抓国庆最佳美眼时机

将迎来国庆、中秋大长假，齐女士就已经安排要参加三场婚礼，两场老同学聚会。面对久别重逢的亲朋好友，当然要展现出自己最好的形象！漂亮衣服好解决，只是镜子里明显沧桑的眼纹、眼袋、黑眼圈十分碍眼。如何迅速解决这些瑕疵？

近日南京丹凤眼迎来很多为迎节日聚会做理疗美眼的顾客。因为快速、安全、没恢复期的优势，丹凤眼ERF理疗成为节假日前美眼的热门。美眼专家蔡光欣博士推荐广大女性在节前美眼一定要符合三点：

第一、对待眼睛，必须安全放心！

就快过节了，有风险的美眼方式相信不会有人愿意尝试！而传统的开刀、注射等微整形都存在一定的安全隐患。目前唯一可以通过纯按摩手法解决眼衰的方式是丹凤眼的ERF理疗。ERF完全靠仪器触头在皮肤外轻柔按摩，通过高频振动疏通血脉，激活胶原蛋白重生修复。无麻醉、无疼痛，微微的热度配合手法让顾客感觉非常舒适享受。

第二、当场不红肿，没有恢复期！

节前美眼另一个关键就是

不要影响工作生活。很多女性朋友下班后去做理疗，第一担心的就是不要让人看出来做过美眼、千万不能红肿伤眼影响出门。这一点恰恰是ERF理疗研发时考虑的首要问题之一。除了ERF理疗按摩，其他任何一种美眼都会留下红肿痕迹，不会当场恢复。而ERF理疗除了让眼纹、眼袋、黑眼圈当场消失外，不会留下任何其他痕迹，更让肌肤光泽有弹性！顾客可当场恢复日常作息。因此，ERF获得人体工程学等三大国家专利，成为江苏省美容协会向大众唯一推荐的美眼方式。

第三、1次就见效，不花冤枉钱！

节日美眼不打持久战，必须见效快才能派上用场。眼霜、眼贴膜这些外敷美眼的方式只适用于日常。而祛除眼纹、眼袋、黑眼圈这些“劲敌”须用特殊方法。ERF专利美眼理疗是专门针对眼纹、眼袋、黑眼圈研发，据江苏美容协会调查：眼纹填平可达97%以上，眼袋收紧可达94%以上，黑眼圈祛除达100%。所以，丹凤眼敢于承诺：“当场见效，无效退款！”并接受各大媒体及江苏省美容协会监督。



节前美眼优惠80人名额抢订中

丹凤眼ERF是全球唯一承诺不开刀、不注射解决眼部问题的美容技术，非常安全。为迎接国庆、中秋长假，丹凤眼推出80人特惠美眼活动：“298元专利祛眼纹、眼袋，保障当场见效！”今日快报记者拨打电话还可免费获赠价值398元细胞动力多效精华一支。咨询热线：51180097(江宁店)；85401977(珠江路店)。

主编：史丽君 美编：时芸 组版：郝莎莎



DAN FONY 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！江苏省美容协会专业委员会主任单位！网址：www.hddf.com

298元

12年大品牌庆中秋、迎十一 眼纹/眼袋一扫光!

国家专利 仅限80人!

不打针、不注射、不介入、无疼痛，1次理疗减10年眼龄

国家专利ERF舒适按摩 ——1次理疗可达整形效果

ERF纯理疗舒适按摩，酥麻振动完全不伤眼，眼纹、眼袋、黑眼圈当场消失！



直击现场——看我们怎么做？



专家诊断眼衰成因 ERF理疗舒适按摩 眼部精华深度滋养 眼衰痕迹当场消失！

安全性第一 纯手法仪器按摩，在皮肤外解决问题，过程舒适享受，绝无红肿现象，没有恢复期！

有效性第一 12年来无数真实案例当场验证，ERF让细纹消失，眼袋变小，黑眼圈变淡，让不会说谎的镜子来证明！

专利仪器第一 ERF为唯一专利授权，通过高频振动促进细胞新生，激活修复系统，填平皱纹，收紧眼袋，嫩白黑眼圈！

安全放心美眼，只选丹凤眼！

12年大品牌，300家连锁，三大专利，全国唯一！



当场见效 无效退款

美眼专家在线答疑——

ERF理疗安全吗？有效吗？反弹吗？

298元能有效吗？

保证当场见效！为了庆祝中秋国庆双节，特为80名女性提供眼部护理，请抓住良机。

效果能保持多久？

理疗与整形最大区别就是不反弹，胶原蛋白会不断生出，皮肤每天都在变好，5~10年不反弹！20年的眼纹/眼袋/黑眼圈，能完全去掉吗？

可以。专家会根据个人肤质和眼衰形成机理，制定1对1专属方案，任何眼部衰老都可解决！

真的只是按摩，就达到整形效果吗？

完全不侵入肌肤，只依靠专利仪器按摩理疗，过程非常舒适，通过高频电波振动达到整形效果。

如果您也存在疑问，欢迎致电咨询您的眼部问题



节日聚会 让眼睛年轻10岁！ 抓紧国庆最佳美眼时机 仅需398元 细胞动力多效精华1支 马上打电话 4006-580-816

新街口店025-85790577 东宇大厦18D

江宁店025-51180097 同曦国际A8-301(新华书店楼上)

首信网店025-58305778 首信园大街88号锦湖大厦南楼5B

河西万达店025-86271077 河西万达广场西地2街区216-11门市

珠江路店025-85401977 珠江路新世纪中心A座2803

山西路店025-83231677 世贸中心大厦A2-25楼